

# 中原银行商丘分行 举办“五四”青年节演讲比赛

本报讯 立足平凡岗位，奉献无悔青春。为纪念“五四”青年节，大力倡导青年员工爱岗敬业、务实创新的工作精神，同时进一步促进广大青年爱岗敬业、争先创优的积极性，中原银行商丘分行于5月4日举办了以“立足岗位、奉献青春”为主题的演讲比赛。来自各支行及部室的14名青年员工参加了此次比赛，用激情演讲分享与中原银行共同成长、共发展的青春感受。

参赛选手中，既有刚刚入行的新员工，也有工作经验丰富的青年业务骨干，他们在工作任务繁重

情况下，利用业余时间进行了认真准备。演讲中，选手们面带笑容，慷慨激昂，热情澎湃，他们将自身本职工作与中原银行商丘分行的发展目标紧密结合，立足“青年”和“岗位”，用生动的语言讴歌了自己和身边的感人事迹，用切身的感受诠释了工作中点点滴滴的收获，更表达了投身中原银行事业、无悔青春的信念和决心。

评委们根据选手外在形象、口才表达、内容展现、即兴演说等评分标准逐一进行打分，经过激烈角逐，最终决出了一、二、三等奖，

该行领导为获奖选手现场颁奖，比赛圆满落幕。

中原银行商丘分行副行长杨进乐全程观看了比赛，他在讲话中指出，此次演讲比赛为广大青年员工提供了一个展示自我的平台，进一步展现了青年员工的青春与智慧风采，迸发出积极进取、奋发向上的活力，同时也体现出中原银行“稳健、创新、进取、高效”的核心价值观理念，该行将继续创新载体，搭建平台，鼓励青年员工以更加饱满的激情投入工作，促进青年员工尽快成长成才。 本报记者 张雅静

## 银行保险 投诉热线

应广大读者的要求，本版特开设《银行保险投诉热线》栏目，把您在办理银行、保险、证券、担保等业务时遇到的麻烦事、烦心事、服务态度以及整改建议等倾诉出来，也可以通过诉说令您感动和难忘的事。

我们将及时归纳整理并予以刊登，让金融投诉者一吐为快，让优质服务得到应有的发扬。读者可以通过电话、信件和信箱等方式进行投诉或表扬。

投诉热线：  
15690770789  
0370-2617730  
倾诉信箱：  
90330@sina.com

# 马明哲、邵平荣登《财富》 “中国最具影响力50位商界领袖”

近日，知名商业杂志《财富》(中文版)发布2016“中国最具影响力的50位商界领袖”排行榜，中国平安董事长马明哲及平安银行行长邵平均入选该榜单，分别位列榜单第7位及第46位。

马明哲为榜单前10位名单中唯一一位来自金融企业的高管。这是继早前马明哲荣登《财富》“2015年度全球商业人物”50强榜单第18位后，再次获得由该杂志颁发的商界领袖荣誉。

在行业整合的市场环境下，主办方对于马明哲带领中国平安坚持综合金融与互联网并重的发展方向，多元化业务亮点突出的成绩给予了高度肯定。评审在榜单中介绍道：“中国平安集团2015年的总市值名列全球上市保险公司的第2

位，互联网金融业务成为平安2015年的突出亮点。全年平安互联网业务累计用户超过2亿。”

主办方认为，邵平是一位值得关注的跨界变革者。评审评价道：“金融业是审慎为先的行业，经常被跨界竞争者批评过于保守和迟钝。而平安银行行长邵平在这方面却是一个‘异类’。他认为物联网是工业革命4.0和第三次信息产业的交汇点。2014年，平安银行首先进入了汽车领域，通过引入感知卡，实现对汽车的智能监管。2015年，平安银行将物联网智能监管拓展到钢铁行业当中：通过引入感知罩、感知箱等物联网传感设备，实现对钢材的智能化监管。在金融边界日益模糊的今天，邵平是一位值得关注的跨界变革者。”

2015年，中国平安不仅在各项业务中保持快速、健康增长，公司十余年的战略布局和近年来的多项模式创新亦开始开花结果。数据显示，2015年中国平安实现净利润651.78亿元(人民币，下同)，同比增长36.0%；公司总资产约4.77万亿元，同比增长19.0%。个人客户总量近1.09亿，互联网用户量约2.42亿，用户、客户迁徙效果显著。

平安银行在2015年实现净利润218.65亿元，同比增长10.4%。2015年末，银行总资产达2.51万亿元，资产质量稳定。过去一年，平安银行在互联网金融领域收获颇丰。“橙e网”已有注册用户163万，2015年网络融资发放额超过210亿元；“行E通”2015年在线交易额突破6000亿元。 通讯员 余朋杰

## 中信银行郑州分行 举办美国投资移民新政解析会

本报讯 为了满足私人银行客户日益增长的移民需求，日前，中信银行郑州分行举办了美国投资移民新政解析会，特邀外联出国顾问集团美国项目副总监和美国资深移民会计师为该行客户讲解美国移民新政的要点和美国移民相关的税务问题，共邀27位私人银行客户参加。

活动中，由中信银行郑州分行出国金融中心产品经理为到场客户详细介绍了中信银行出国金融业务七大优势，并对全球签证、出国特色信用卡、国际驾照、贵宾子女实习计划等客户参与度高的出国产品进行详细讲解。随后，外联出国顾问集团美国

项目副总监用通俗易懂的语言结合实例给现场客户分享了移民美国的优势以及EB-5新政的具体内容。美国资深移民会计师就客户忧虑的移民美国后的税务问题进行了答疑解惑。现场移民顾问和中信银行工作人员与客户进行了一对一交流，会上有多名客户表示出浓厚兴趣，愿意选择中信银行和外联出国帮助他们实现移民需求。

中信银行郑州分行通过持续开展移民系列主题活动，不仅为贵宾客户搭建了了解移民、办理移民的业务渠道，同时也加深了客户对中信出国金融品牌的认可。

通讯员 谢世杰

# “千足金” 称谓正式退出市场

从5月4日开始，市场上销售的黄金饰品将不再有“千足金”的称谓了，全部统一为“足金”，记者日前从京城各大卖场获悉，商场也都重新更换了标签，消费者仍然可以根据自己的需求选择贵金属含量不同的产品。

记者在国华商场发现，此前在标签上明确标注的“千足金”“足金”已统一为“足金”，但是消费者仍然可以有多种选择。记者注意到，以前的足金产品(纯度为990.0‰)在标签上直接标注“足金”；以前的千足金产品(纯度999.0‰)现在的标签改为“足金”，但下面还有一行小字“厂家标称金含量999‰”。企业执行的标准为“企业标准”。

“从价格上看跟以前一样，足金990每克为312元，足金999每克为315元。”国华商场副总经理刘颖表示，消费者以旧换新也是照旧。恩得珠宝城相关负责人告诉记者，他们的金饰品标签也已完成更改，并且干脆就不再销售足金990产品，只销售足金999，每克价格为



292元。

另据了解，太阳金店出售的纯度为990.0‰的黄金饰品，其饰品印记统一为“足金990”(或AU990)；纯度为999.0‰的黄金饰品，其饰品印记将统一为“足金999”(或AU999)。

对于新标准施行后，消费者购买黄金饰品应注意的问题，太阳金店总经理于桂英认为：建议消费者

购买黄金饰品最好去正规、有品牌的金店，同时注意所购黄金饰品的含量，避免买错或被欺诈；二是要求商场或专柜在发票上明确标明所购足金饰品的黄金含量；另外，黄金饰品的主要用途是佩戴，建议消费者购买时主要关注的是饰品的款式、工艺及佩戴效果，不必对黄金饰品的含量过于纠结。

据《京华时报》

## 信用卡新规实施后 六成网友称会多刷

近日，央行发布《中国人民银行关于信用卡业务有关事项的通知》，决定于2017年1月1日起施行。新规施行后，持卡人透支的利息相比现在最高可打七折，滞纳金将被违约金取代，ATM机信用卡提现限额可达1万元，免息期可能超过60天，每个月的最低还款金额还可以和银行再商量。对于信用卡新规带来的种种利好消息，网友是怎样看待的？

据一项信用卡调查显示，参与调查的网友中在信用卡的消费金额方面，占比16.8%的网友平均月消费金额在1000元以下，占比40.5%的网友月消费

金额在1000—3000元，月消费额超过3000元的网友占比达42.7%，其中，5000元以上的占比26.7%。

调查结果显示，发生过信用卡逾期还款行为的网友占比高达76.2%，而央行近期的报告数据也指出，截至2015年年末，信用卡逾期半年未偿信贷总额380.27亿元，较上年年末增加22.63亿元，增长6.33%，信用卡逾期情况有所加深。

对于透支利率下调的“福利”，占比64.9%的网友表示更愿意使用信用卡消费，占比16.8%的网友表示不会，占比18.3%的网友则表示不好说。

据《南方日报》

纳尼飞踹阿韦罗亚,被罚出场,当时弗格森对恰克尔出示的红牌非常不满。皇马与曼城首回合赛后,西班牙媒体也炮轰恰克尔漏判给皇马两个点球。本赛季拜仁小组赛中客场0比2不敌阿森纳的比赛也是恰克尔执法的,这让拜仁感到,遇上他总没好运气。

本场比赛数据拜仁全面占优:射门35比7,射正次数12比4,角球12比2,控球率67%比33%,传球次数657比217。马竞只在门将扑球次数上以10比3领先,这说明球队的被动。但马竞却拥有一个金子般的客场进球,只此一项就把拜仁所有领先的数据碾成粉末。随着5分钟补时的结束,拜仁队无力回天,只能目送马竞晋级欧冠决赛。一向以激情著称的马竞主帅西蒙尼,这时却显得异常冷静,他知道还没到庆祝的时候,马竞要等到米兰圣西罗欧冠决赛场上登顶的那一刻。

三年倒在半决赛

瓜帅无奈是乡愁

拜仁本赛季的欧冠之旅结束了,瓜迪奥拉在拜仁的执教也走到了尽头。3年杀入欧冠四强,这是一个了不起的成就,但3年都被西甲球队淘汰,却也让瓜帅迈不过老乡的这道坎。

本赛季结束后,瓜迪奥拉将离开拜仁,这3个赛季他的执教成绩是:德甲冠军三连冠,并且没有悬念,可在欧冠赛场上连续3年被西甲球队挡在决赛门外。3年前,瓜迪奥拉入主拜仁时,球队刚刚取得三冠王,正处在一个历史巅峰。拉姆、穆勒、格策、诺伊尔等德国国脚都在当打之年,加上阵容仍在不断补强,引进了莱万多夫斯基、比达尔、科斯塔等强援,拜仁的眼光当然不仅仅局限于德甲夺冠,夺得欧冠才是他们的第一目标。

瓜迪奥拉努力了3年,使拜仁在德甲的优势得以巩固,不过在欧冠赛场上却始终没有突破。2013至2014赛季,拜仁半决赛遇到皇马,客场0比1、主场0比4,两回合0比5惨遭双杀出局。2014至2015赛季,拜仁半决赛遇到巴萨,客场0比3、主场3比2,两回合3比5出局。本赛季拜仁半决赛又遇到了马竞,客场0比1,主场2比1,两回合2比2,但因为客场进球少而出局。连续3个赛季,拜仁在欧冠都止步于四强,连续3个赛季,拜仁在欧冠都被西甲球队淘汰,在欧冠淘汰赛客场拜仁已经连续8场不胜,3次半决赛出局都是因为客场就输掉了先机。在瓜迪奥拉遭遇半决赛魔咒之前,穆里尼奥在皇马的3个赛季也都以欧冠半决赛出局告终,这两位宿敌先后遭遇相似的命运,这也不禁令人感慨。此前两个赛季,淘汰了拜仁的球队最后都夺取了欧冠冠军,不知马竞本赛季还能延续这个好运吗?

詹皇确定出演《空中大灌篮2》

昨天,有消息称,詹姆斯已经确认将出演电影《空中大灌篮2》,此前,娱乐巨头华纳公司决定为1996年的《空中大灌篮》开拍续集,而片中的NBA篮球明星则将由“小皇帝”勒布朗·詹姆斯出演。目前,该片已经进入到了筹拍阶段。18年前的《空中大灌篮》由NBA巨星迈克尔·乔丹和华纳动画明星兔八哥、翠儿、傻大猫、大土狼等共同主演,那次真人与动画的完美合作让该片在全球攫取2.3亿美元票房。而片中歌曲《我相信我能飞》也已经成为广为传唱的经典励志歌曲。确定参演《空中大灌篮2》,也是詹姆斯向娱乐圈靠拢的一个信号,近来勒布朗·詹姆斯一直在积极朝电影圈发展,就在去年底他才刚刚签约,将与黑人影星凯文·哈特联合主演喜剧《篮球兄弟》。后者计划今年夏季开拍,这也是勒布朗主演的电影处女作。虽然确定将投身电影业,不过对于目前的勒布朗·詹姆斯来说,如何带领克里夫兰骑士队在今年的季后赛中赢得总冠军,才是詹姆斯的当务之急。刀妹